


Universo Argentinos y argentinas mayores de 18 años. 

Muestra y cobertura Muestra nacional de 1.252 casos.

Fecha de relevamiento Del 27 de mayo al 04 de junio de 2025.

Técnica de muestreo
Probabilística. Relevamiento telefónico (CATI - 1.000 casos), 70% teléfonos 
celulares y 30% fijos. Relevamiento domiciliario (252 casos). Cuotas por 
sexo, edad y nivel educativo.

Margen de error estimado +/- 2.8%. Nivel de Confianza: 95%.

ficha técnica
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CABA/GBA INTERIOR PBA CENTRO CUYO NOA NEA PATAGONIA

● San Vicente, 
● Pte. Perón, 
● Berisso, 
● Escobar y Pilar 
● La Plata
● Mar del Plata 
● Bahía Blanca
● San Nicolás 
● Lobos 
● Pergamino

● Gran Córdoba
● Gran Rosario
● Gran Santa Fe
● Gran Paraná
● Gran Río Cuarto
● Concepción del
● Uruguay
● Bell Ville
● Rufino (Santa Fe)
● Hernando 

(Córdoba)

● Gran Mendoza 
● Gran San Juan 
● San Rafael 
● Villa Mercedes 
● San Martín - La 

Colonia 
● Tunuyán

● Gran San Miguel 
de Tucumán 

● Santiago del 
Estero - La Banda

● Gran San 
Fernando del 
Valle de 
Catamarca 

● Tartagal (Salta) 
● Perico (Jujuy) 
● Lules (Tucumán)

● Gran Resistencia
● Gran Posadas 
● Eldorado 
● General José de 

San Martín 
(Chaco) 

● Esperanza

● Neuquén – 
Plottier 

● Gran Santa Rosa
● San Carlos de 

Bariloche
● Cipolletti 
● Esquel

muestra
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Primario completo

Secundario completo

Terc/Universitario completo

GÉNERO

MujeresVarones

EDAD

18 a 29 30 a 49 50 a 75

REGIÓN

CABA GBA Interior

NIVEL EDUCATIVO

composición muestral
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Esta cuarta entrega de Creencias Sociales 
2025 es, como suele suceder cada año, la 
más larga, profunda y compleja de abordar 
para nuestro programa. 

En un contexto de transición, exploramos 
cómo los argentinos y argentinas conciben 
el papel del Estado y el mercado en 
la economía, y cómo valoran derechos 
y libertades individuales.

presentación

¿Preferimos un empleo público o uno privado? 

¿Tenemos más confianza en las empresas 
públicas o en las privadas? 

¿Consideramos que el Estado debe garantizar 
la asistencia social? 

¿Qué pensamos sobre la eutanasia, a la subrogación 
de vientre y a la adopción homoparental? 

¿Cambió la percepción social sobre la interrupción 
legal del embarazo? 

¿Y sobre la legalización de la marihuana 
y del trabajo sexual?
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análisis

Este nuevo informe aborda dos 
dimensiones fundamentales: 
el vínculo entre Estado y mercado, 
y la valoración social de las 
libertades y derechos. 

¿Cuánto aceptamos o rechazamos 
la intervención del Estado en la 
regulación de la vida económica? 
¿Y en la esfera de la vida privada?

El análisis describe una sociedad 
que se mueve hacia posiciones 
más liberales en la economía, 
pero que mantiene firmes 
consensos sociales en torno 
a la igualdad y las libertades 
individuales.

.04| Estado, mercado y derechos en la Argentina actual.



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La creación 
de empleo, 
¿tarea de quién?

¿Qué es, para usted, lo mejor para un país?
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Un país donde la mayor parte del empleo lo crean las empresas privadas

Un país donde la mayor parte del empleo lo crea el Estado y las empresas públicas

Ns/Nc
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

¿Qué es, para usted, lo mejor para un país?La creación 
de empleo, 
¿tarea de quién?
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Un país donde la mayor 
parte del empleo lo crean 

las empresas privadas

Un país donde la mayor parte 
del empleo lo crea el Estado 

y las empresas públicas

Ns/Nc

2025 2024 2023
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

¿Qué es, para usted, lo mejor para un país?

Según simpatía política. Evolución interanual.
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La creación 
de empleo, 
¿tarea de quién? “Un país donde la mayor parte del empleo 

lo crean las empresas privadas”

Peronismo LLA JXC



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La confianza 
en empresas 
públicas vs. 
empresas 
privadas divide 
las aguas.

¿A usted qué le genera mayor confianza: 
una empresa pública o una empresa privada?

Empresa privada Empresa pública Ns/Nc

.04| Estado, mercado y derechos en la Argentina actual. 010



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

¿A usted qué le genera mayor confianza: 
una empresa pública o una empresa privada?

La percepción 
sobre empresas 
públicas y 
privadas muestra 
un cambio 
progresivo.

.04| Estado, mercado y derechos en la Argentina actual. 11

2025 2024 2023

Empresa privada

Empresa pública

Ns/Nc
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA
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¿A usted qué le genera mayor confianza: 
una empresa pública o una empresa privada?

Según simpatía política. Evolución interanual.

“Empresa privada”

Peronismo LLA JXC

La percepción 
sobre empresas 
públicas y 
privadas tiene 
su propio prisma 
partidario.



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Con respecto a las empresas de servicios públicos, 
¿qué cree usted que es mejor?
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Que permanezcan privatizadas, pero con mayores controles del Estado

Que estén en manos del Estado

Que sean privadas

Ns/nc

0% 20% 50% 70% 100%30% 40% 60% 80% 90%10%

Se consolida 
el apoyo social a un 
modelo mixto de 
servicios públicos.



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Con respecto a las empresas de servicios públicos, 
¿qué cree usted que es mejor?
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Que permanezcan 
privadas, pero con 
mayores controles

Que estén en 
manos del Estado

Ns/Nc

Que sean privadas

2025 2024 2023

0% 20% 50% 70% 100%30% 40% 60% 80% 90%10%

Se consolida 
el apoyo social a un 
modelo mixto de 
servicios públicos.



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Con respecto a las empresas de servicios públicos, 
¿qué cree usted que es mejor?

“Que permanezcan privadas, pero con mayores controles del Estado”
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El modelo mixto de 
servicios públicos, 
con distintos 
apoyos para cada 
segmento político. Peronismo LLA JXC

Según simpatía política. Evolución interanual.



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Una mayoría 
sostenida 
prefiere un 
empleo privado 
a uno público.

Si usted tuviera la posibilidad de elegir entre tener un empleo público o un 
empleo privado que le diera la misma remuneración y tengan las mismas 
condiciones laborales, ¿cuál de los dos elegiría?
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Empleo privado

Empleo público

Ns/Nc

0% 20% 50% 70% 100%30% 40% 60% 80% 90%10%



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Si usted tuviera la posibilidad de elegir entre tener un empleo público o un empleo 
privado que le diera la misma remuneración y tengan las mismas condiciones 
laborales, ¿cuál de los dos elegiría?
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Una mayoría 
sostenida 
prefiere un 
empleo privado 
a uno público.

Empleo privado

Empleo público

Ns/Nc
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Si usted tuviera la posibilidad de elegir entre tener un empleo público o un empleo 
privado que le diera la misma remuneración y tengan las mismas condiciones 
laborales, ¿cuál de los dos elegiría?
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Una mayoría 
sostenida 
prefiere un 
empleo privado 
a uno público.

Según simpatía política. Evolución interanual.

“Empleo Privado”

Peronismo LLA JXC
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análisis

Estos datos muestran un lento pero 
sostenido corrimiento de las preferencias 
sociales aunque relativiza la posición de 
una sociedad volcada, sin matices, 
hacia el mercado.

La preferencia ciudadana por el sector 
privado como generador de empleo 
y proveedor de confianza no elimina, 
sin embargo, la expectativa de un Estado 
regulador de los servicios públicos.

En este sentido, Argentina parece 
acompañar un corrimiento hacia 
lo privado en la economía, pero 
conserva aún espacios destacados 
para un rol público activo.

Hay un acompañamiento y una 
legitimación, al menos parcial y en 
algunas áreas específicas, a la narrativa 
actual sobre el repliegue del Estado 
y el protagonismo de los privados.

.04| Estado, mercado y derechos en la Argentina actual.



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

¿Cuál es su postura con respecto a la ayuda 
del Estado a los sectores más pobres? 
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El Estado frente a 
una demanda 
social por 
asistencia. Es necesaria a pesar de no resolver todos los problemas

Genera más problemas que soluciones

Ns/Nc
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

El Estado frente 
a una demanda 
social por 
asistencia.
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¿Cuál es su postura con respecto a la ayuda 
del Estado a los sectores más pobres? 

2025 2024 2023

Es necesaria a pesar 
de no resolver todos 

los problemas

Genera más 
problemas 

que soluciones

Ns/Nc
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA
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El Estado frente 
a una demanda 
social por 
asistencia.

¿Cuál es su postura con respecto a la ayuda 
del Estado a los sectores más pobres? 

Según simpatía política. Evolución interanual.

“Es necesaria a pesar de no resolver todos los problemas”

Peronismo LLA JXC



23

análisis

Ahora bien, si en el terreno económico 
se observan matices y tensiones, cuando 
se trata de la política social la foto es más 
nítida.

Entre 2023 y 2025 se produjo un corrimiento 
de la opinión pública hacia una valoración 
positiva de la ayuda estatal a los sectores 
más vulnerables. Las razones de este 
cambio podrían buscarse en el contexto 
social de los últimos años.

Este consenso es, al mismo tiempo, 
transversal en términos políticos: 
se da incluso entre simpatizantes de 
La Libertad Avanza. Estos valores 
aumentan entre seguidores de los 
espacios opositores y dialoguistas.

Este creciente y sostenido apoyo indica 
que la asistencia estatal aparece como 
un punto de convergencia en la sociedad 
argentina, incluso en tiempos de fuertes 
debates sobre el rol del Estado.

.04| Estado, mercado y derechos en la Argentina actual.



Libertades y derechos
.04| Estado, mercado y derechos en la Argentina actual.
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La demanda de 
igualdad entre 
hombres y mujeres 
tiene un consenso 
amplio.

¿Con cuál de las siguientes frases está más de acuerdo...?

Es necesario seguir trabajando para lograr una mayor igualdad entre varones y mujeres

Ya se ha hecho suficiente en materia de igualdad entre varones y mujeres

Ns/Nc

0% 20% 50% 70% 100%30% 40% 60% 80% 90%10%
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

¿Con cuál de las siguientes frases está más de acuerdo...?

Según simpatía política

Es necesario seguir trabajando para lograr una mayor igualdad entre varones y mujeres

Ya se ha hecho suficiente en materia de igualdad entre varones y mujeres

Ns/Nc
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La demanda de 
igualdad entre 
hombres y mujeres 
tiene, también, 
un consenso 
transversal.

Peronismo

JxC

LLA



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La ampliación 
de derechos 
individuales, con 
apoyo variado.

¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con…?
Muy de acuerdo Bastante de acuerdo Poco de acuerdo Nada de acuerdo Ns/Nc

Se permita a las personas tomar decisiones sobre su propia muerte 
en situaciones médicas extremas

Dos personas del mismo sexo puedan adoptar

Las personas pueden alquilar vientres para tener hijos

77%

69%

54%

El trabajo sexual debería ser legal

Se legalice el consumo de marihuana

48%

36%
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análisis

En el terreno de los derechos y libertades 
individuales, la sociedad argentina muestra 
un mapa heterogéneo.

Predominan consensos progresistas 
estables (eutanasia, adopción homoparental 
e igualdad de género), junto a divisiones 
persistentes en torno al aborto, al trabajo 
sexual y a la subrogación de vientres. 
Aparece, además, un límite en la legalización 
de la marihuana. 

Es justamente en esta dimensión cultural 
donde el gobierno nacional ha puesto 
mayor énfasis en los últimos meses con 
su llamada “batalla cultural”, y también 
donde encuentra resistencias más 
marcadas en la opinión pública.

La paradoja central es clara. Mientras 
el clima social resulta relativamente 
fértil para su agenda económica, la mayor 
resistencia aparece en el plano cultural, 
allí donde el oficialismo busca librar 
su principal disputa.

.04| Estado, mercado y derechos en la Argentina actual.



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Se sostiene 
el apoyo social 
a la eutanasia.

¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con…?
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Muy / Bastante de acuerdo Poco / Nada de acuerdo Ns/Nc

“Se permita a las personas tomar decisiones sobre su propia muerte 
en situaciones médicas extremas”

Evolución interanual



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La adopción 
homoparental, 
con un sostenido 
consenso social.

¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con…?
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El apoyo se concentra 
en jóvenes (16 a 29 años), 
universitarios y simpatizantes 
del peronismo y de la 
izquierda. 

Muy / Bastante de acuerdo Poco / Nada de acuerdo Ns/Nc

“Dos personas del mismo sexo puedan adoptar”



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La subrogación 
de vientre cambia 
de tendencia 
y divide a 
la sociedad.

¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con…?
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Muy / Bastante de acuerdo Poco / Nada de acuerdo Ns/Nc

“Las personas pueden alquilar vientres para tener hijos”



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La legalización 
del trabajo sexual 
se mantiene 
en pardas.

¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con…?
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Predomina el respaldo 
masculino, con una brecha 
de 7 puntos frente a las 
mujeres, y aumenta quienes 
adhieren al peronismo y 
a la izquierda.

Muy / Bastante de acuerdo Poco / Nada de acuerdo Ns/Nc

“El trabajo sexual debería ser legal”



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La legalización 
de la marihuana 
mantiene un 
sostenido 
rechazo social.

¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con…?
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Muy / Bastante de acuerdo Poco / Nada de acuerdo Ns/Nc

“Se legalice el consumo de marihuana”



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

La sociedad 
argentina 
sostiene las 
dos miradas 
sobre el aborto.

¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con…?

“Acceso a la interrupción voluntaria del embarazo”
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El apoyo es mayor entre 
jóvenes y disminuye entre 
adultos. Se concentra 
entre los niveles educativos 
medio/alto y simpatizantes 
del peronismo 
y de la izquierda. 

Muy / Bastante de acuerdo Poco / Nada de acuerdo Ns/Nc



Perfiles ideológicos
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El agrupamiento proyectivo de perfiles ideológicos es una 
técnica con la cual podemos identificar y clasificar a las 
personas en grupos con creencias similares. 

Es útil pensarlo como si fueran piezas de un rompecabezas. 
Cada una de ellas simboliza una posición política 
determinada. Por ejemplo: si una persona prefiere una mayor 
intervención del Estado en la economía; si prefiere que las 
empresas de servicios públicos sean privatizadas; si está en 
contra del matrimonio igualitario, la eutanasia o el aborto. 

Con todas las piezas del rompecabezas identificadas 
podemos reunir a los encuestados en distintos segmentos. 
Esto nos permite identificar grupos con opiniones y creencias 
similares. Agrupar perfiles ideológicos nos ayuda a entender 
mejor cómo piensa la sociedad y cómo se posiciona en 
temas políticos y económicos. 

Perfiles ideológicos de la sociedad argentina.

¿Cómo lo construimos?
En base a las posiciones frente a las dimensiones de" Público y 
Privado" y "Libertad e Igualdad", construimos 4 perfiles ideológicos 
desde dos ejes complementarios: económico y moral.

● Privatistas: tienen una preferencia por el sector privado como 
proveedor de los servicios públicos y favor de la autonomía del ser 
por sobre el Estado en términos económicos (Estado mínimo).

● Estatistas: sostienen posturas favorables hacia la intervención y el 
papel activo del Estado en la economía y en la sociedad. Ven con 
buenos ojos la provisión de bienes y servicios por parte de los 
gobiernos de turno.

● Progresistas: apoyan una mayor igualdad en el acceso a los 
recursos y derechos, y coinciden con políticas que buscan 
redistribuir la riqueza y ampliar derechos civiles.

● Conservadores: prefieren mantener las estructuras y valores 
tradicionales, defienden la libertad individual en el ámbito 
económico y la regulación estatal en temas morales y sociales.
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Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Perfiles 
ideológicos 
de la sociedad 
argentina 
2025.
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EJE ECONÓMICO

EJE MORAL

Privatistas

Estatistas

ConservadoresProgresistas

Estatista 
conservador  

Estatista 
progresista 

Privatista 
conservador 

Privatista 
progresista 

Sin definición6%

28% 26%

27% 13%



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Perfiles 
ideológicos 
de la sociedad 
argentina 2025 
(evolución 
interanual).
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Estatista 
conservador

Estatista 
progresista

Privatista 
conservador

Privatista 
progresista

Sin 
definición

Evolución interanual



Base: 1.252 casos - Junio 2025. 
Fuente: Encuesta nacional de Creencias 
Sociales. Pulsar.UBA | IGEDECO - Facultad 
de Ciencias Económicas UBA | CP UBA

 

Perfiles 
ideológicos 
de la sociedad 
argentina 2025 
(según identidad 
partidaria).
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Estatista 
conservador

Estatista 
progresista

Privatista 
conservador

Privatista 
progresista

Sin 
definición
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